



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-PETRŽALKA

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava

Vážený pán
Miroslav Behúl
m.behul@gmail.com

Váš list číslo / zo dňa

Naše číslo
60/2021/12-OURaD/5756

Vybavuje/telefón/e-mail
Ing. arch. Štefan Hasička
02 / 68 288 836
stefan.hasicka@petrzalka.sk

Bratislava
04.03.2021

Interpelácia - odpoveď

Interpeláciou podanou písomne dňa 20.11.2020 ste požiadali tunajší miestny úrad o informáciu o aktuálnom stave riešenia pripomienok mestskej časti a vybavenia petícií súvisiacich s Urbanistickou štúdiou Riešenie centrálnej rozvojovej osi Petržalky.

K Vašej interpelácii uvádzame nasledovné:

Obstarávateľom Urbanistickej štúdie Riešenie centrálnej rozvojovej osi Petržalky je hlavné mesto SR Bratislava. V predmetnej veci sme sa obrátili na Útvar hlavnej architektky, ktorý nám poskytol nasledovné informácie:

- K pripomienkam mestskej časti** doručeným listom dňa 26.03.2019 Útvar hlavnej architektky zorganizoval osobné stretnutie s konzultantom pre strategické projekty, pánom Kuglom dňa 12.2.2020 o 15.00. Na stretnutí sme si spoločne objasnili a prediskutovali všetky pripomienky zaslané mestskou časťou a dohodli sa, aj v zmysle znenia pripomienok, že ich zapracovanie do čistopisu bude konzultované so zástupcami mestskej časti Bratislava – Petržalka. S MČ Petržalka boli doteraz konzultované všetky časti, zástupcovia boli prizývaní na všetky pracovné výbory, uvedený postup sa predpokladá i v ďalšom konaní. Mestská časť Bratislava Petržalka bude v procese spracovania čistopisu prizvaná na konzultáciu v zmysle dohody z 12.02.2020 a v zmysle pripomienok k UŠ z 26.03.2019. Následne bude spôsob akceptovania, resp. zapracovania pripomienok prerokovaný s verejnosťou v súlade so Zadaním Urbanistickej štúdie Riešenie centrálnej rozvojovej osi Petržalka podľa § 21 stavebného zákona.
- K riešeniu urbanistickej štúdie hlavné mesto obdržalo päť petícií.** Dve z nich - Petícia proti konceptu urbanistickej štúdie "Riešenie centrálnej rozvojovej osi Petržalka" (4.600 podpisov) a Petícia za vypracovanie urbanistickej štúdie - riešenie zóny Petržalka - stred, Námestie Jána Pavla II. (5.634 podpisov), boli v júni 2019 prerokované aj na MsZ, ktoré ich vzalo na vedomie.

Jednotlivo s každým petičným výborom zorganizoval Útvar hlavnej architektky dve spracované stretnutia, na ktorých si spoločne vysvetlili pripomienky vznesené v rámci petície k variantnému konceptu UŠ a následne sa dohodli, ako budú tieto zohľadnené, príp. zapracované do čistopisu, urbanistickej štúdie. S petičnými výbormi je tiež dohodnuté, že v rámci procesu tvorby čistopisu

spracovateľom budú prizvaní k prezentácii jeho draftu. Podľa prísľubu boli podané petície spracované do pripomienok podaných v procese prerokovania urbanistickej štúdie.

V roku 2020 sa ÚHA prioritne venoval pripomienkovaniu dokumentácie pre realizáciu električkovej trate (Nosný systém MHD, 2 časť, Bosákova ulica - Janíkov dvor), táto bude ako taká zapracovaná do UŠ Petržalskej rozvojovej osi. Budovanie nosného systému MHD podmieňuje aj ďalšie vyvolané investície (lávky, priečne prepojenia, revitalizácie územia, verejné priestory a pod.) ako aj súčinnosť s ostatnými investičnými aktivitami v území. Cieľom je, aby UŠ plne zohľadnila aktuálny stav v území.

V súčasnosti pripravované súborné stanovisko mesta sumarizuje pripomienky dotknutých fyzických aj právnických osôb, petičných výborov a verejných inštitúcií. Súborné stanovisko bude spracovateľovi slúžiť ako podklad pre spracovanie čistopisu urbanistickej štúdie. Opätovné prerokovanie pripomienok, resp. ich zapracovanie do čistopisu závisí od definitívneho ukončenia dokumentácie Nosného systému MHD, prevádzkový úsek Janíkov dvor - Šafárikovo námestie v Bratislave, 2. časť Bosákova ulica - Janíkov dvor, časových nárokov na dopracovanie dokumentácie a v neposlednom rade od pandemickej situácie (organizácia stretnutí s verejnosťou).

Ján Hrčka
starosta

Na vedomie:

- o MÚ MČ Bratislava-Petržalka, Referát organizačných vecí

Mestská časť Bratislava-Petržalka

Osvedčovacia doložka

o vyhotovení listinného rovnopisu dokumentu mestskej časti, ktorého prvopis bol vydaný
v elektronickej podobe

Rovnopis dokumentu pripojený k tejto osvedčovacej doložke bol vyhotovený z prvopisu dokumentu
uloženého v spise a s týmto dokumentom doslovne súhlasí

Prvopis dokumentu :

Názov dokumentu : **Interpelácia - odpoveď**

Orgán, ktorý dokument vyhotovil : **Mestská časť Bratislava-Petržalka**

Dátum vydania dokumentu : **04.03.2021**

Spisová značka/číslo konania : **60/2021/12-OURaD/5756**

Dátum a čas vystavenia kvalifikovanej elektronickej časovej pečiatky : **17.03.2021 09:54:34**

Dátum a čas autorizácie elektronickeho úradného dokumentu : **17.03.2021 09:54:31**

Prvopis autorizoval, funkcia : **Ing. Ján Hrčka, starosta**

Oprávnenie na autorizáciu : **1032**

Dátum a čas vyhotovenia doložky : **22.03.2021 08:50:00**

MIESTNY ÚRAD MESTSKEJ ČASTI
BRATISLAVA-PETRŽALKA
Kučkova 1, 84 12 Bratislava
12

Vytvoril : Ing. arch. Zuzana Gazsová

Osvedčovacia doložka podľa Vyhlášky Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície
a informatizáciu č. 85/2018 Z.z. z 12. marca 2018, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o spôsobe
vyhotovenia a náležitostiach listinného rovnopisu elektronickeho úradného dokumentu.